

ADDENDUM No. 1

ABATEMENT, DEMOLITION AND SITE STABILIZATION
OF THE EPISCOPAL CHURCH HOME

Questions and Responses

1. Are the documents for this project available in electronic format (.PDF, .DWF, .TIFF)?

ESD RESPONSE: ESD has posted the Notice to Bidders and Project Manual on its website at: <http://www.esd.ny.gov/CorporateInformation/RFPs.html>
As stated in the bid documents, drawings are available for review at ESD's office and that of LiRo Engineers, the construction manager for the project. Copies of the drawing can be obtained from LiRo with payment of the required fee.

2. On page 3 of the "Notice to Bidders" it states: "The Prime Contractor shall have a valid New York State Dept. of Labor (NYS DOL) license and demonstrate a 5 year history of performing asbestos abatement under that license." Would ESD Corp consider a lesser history with the NYSDOL license?

ESD RESPONSE: The statement on page 3 of the "Notice to Bidders" is hereby changed to *"The Prime Contractor shall have a valid New York State Department of Labor (NYS DOL) Company license. The Prime Contractor may also engage a subcontractor who also has a valid NYSDOL Company license. The Prime Contractor or its primary NYSDOL licensed abatement subcontractor shall demonstrate a minimum 5 year history of performing asbestos abatement work under their valid NYSDOL company license of similar scope and scale to the Episcopal Church Home Abatement, Demolition and Site Preparation Project."* The same statement appears on page 01100-8 of the technical specifications and is hereby changed as stated above.